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 علت تجزیه نور سفید در منشور:-15

 ب( اختلاف میزان شکست نورهای رنگی                                          الف( چند رنگی بوردن نور سفید      

 د( داشتن رنگ آبی                                                             بودن منشور  ج( شفاف 
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 است. کدام شکل زیر نمی تواند رخ دهد؟ 2به محیط شفاف  1پرتوی نوری در حال حرکت از محیط شفاف  -17

 

 

 

 

 

 

  

توجه به شکل زیر کدام گزینه درست است؟با  -18  

 الف( سرعت پرتو نور قرمز رنگ از پرتو نور بنفش رنگ بیشتر است

 ب( سرعت پرتو نور قرمز رنگ از پرتو نور بنفش رنگ کمتر است.

 ج( سرعت پرتو نور قرمز رنگ با پرتو نور بنفش رنگ برابر است.

 د( برای مقایسه نیاز به اطلاعات دیگری داریم
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